	臺北市立東湖國中100學年度第二學期九年級數學領域第一次段考試題卷

康軒版：範圍（1-1～2-1）

【本試卷共3頁，此為第1頁】                             九年     班  座号       姓名           

	選擇題：每題4分，共100分

	1.下列哪一個二次函數，其圖形和y＝4x
[image: image1.wmf]2

－8x的圖形有相同的頂點？ 

(A)y＝2x
[image: image2.wmf]2

－4x   (B)y＝－2(x＋1)
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(C)y＝－2(x－1)
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－4 
(D)y＝2(x＋1)
[image: image5.wmf]2
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	2. A、B分別為y＝x2上的兩點，若EQ \o\ac(¯, AB )＝8，且EQ \o\ac(¯, AB )⊥y軸，則直線AB的方程式為何？
(Ａ)　 y＝3　     (B) y＝9　     (C) y＝16　   (D) y＝64

	3.二次函數y＝2x2－12x＋20的圖形可由函數y＝2x2的圖形向右平移h個單位後，再向下平移k個單位而得到，

則數對 (h , k)在第幾象限？(Ａ)　 一  (B)  二　(C) 三   (D) 四

	4.二次函數y＝x2＋6x+k與
[image: image6.wmf]x

軸恰相交於一點，則其與
[image: image7.wmf]y

軸的交點坐標為何？
  (A) ( 0， 9 )  (B) ( 0，－9 )  (C) (－9，0 )   (D) (9，0 )

	5.若拋物線y＝ax2＋bx＋c的頂點為（－3，1），且通過（－1，5），則下列敘述何者正確？

(A) a＝1  (B) b＝－3  (C) c＝5  (D)圖形和x軸交於兩點。

	6.已知二次函數
[image: image8.wmf]k
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的最大值為3，則k＝ (A) 3　(B) 2　(C)－2　(D)－3

	7.若用配方法將二次函數
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，則下列何者正確？

 (A)　 a＝1，b＝－2 (B) a＝1，b＝4　(C) a＝－1，b＝4　(D) a＝－1，b＝－2

	8.關於二次函數
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的描述，下列那一個是錯誤的？

(A) y的最大值為12 (B) 圖形的最高點坐標為(－3，12) (C)圖形的開口向下 (D)圖形上(5,8)的對稱點為(1,8)

	9.兩股長的和為20公分的直角三角形中，面積最大為 (A) 400  (B) 200  (C) 100   (D) 50  平方公分

	10.圓　O1　與圓　O2　互相外切，連心線長為　8　，則兩圓面積和的最小值是 (Ａ)　16π　(Ｂ)　24π　(Ｃ)　30π　(Ｄ)　32π

	11.根據市場調查，一張豪哥照片賣100元時會有100人購買，而且一張豪哥照片的售價每減少10元就會增加25人
  購買，請問當售價為多少元時，會得到最大的收入？(A) 90　(B) 80　(C) 70　(D) 60  元

	12.在網路流行單曲開始下載的第　x　天，下載人數為　y　人，已知　x　與　y　的關係式為　y＝100＋5000x－250x2，則網路流

  行單曲在第幾天下載的人數會達到最高峰？(A)第　10　天　(B)第　9　天　(Ｃ)第　8　天　(D)第　7　天

	13.　O、A、B、C　四點在數線上的坐標為　x、－2、2、9，則
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的最小值為 (A)　60　(B) 62(C)　64　(D)66

	14. 有一算式“（50－□）×（□＋10）”，其中兩個□內規定填入相同的正整數。例如：當□填入“1”時，

 “（50－1）×（1＋10）＝539”，即此算式的值為　539。求此算式的最大值為  (A)700　(B)800　(C)900　(D)1000

	15.巳知
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，則
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的最大值或最小值為何？

(A)最大值為5000　(B)最小值為5000　(C)最大值為2000　(D)最小值為2000

[image: image21.png]




	16.雞農想用66公尺長之竹籬圍成一長方形雞園，並在其中一邊正中央留著寬2公尺的出入口，

  如右圖。則此農夫所圍成的最大面積為多少平方公尺？　(A)225　　(B)256　(C)289　(D)324


	17.大呆每個月的零用錢為　800　元，他將上個月的各項開支分配製成如圖。

[image: image22.png]sl

/,

()28

30405060708090100
ks ()



  他想將網咖的費用縮減一半，飲料、零食費用縮減
[image: image17.wmf]3

1

，節省下來當固定存款，

  請問大呆每個月計畫存多少錢？ (Ａ)　224　元　(Ｂ)　144　元　(Ｃ)　80　元　(Ｄ)　64　元。

【註】大呆其實並不呆，他真是個好榜樣，值得大家學習呀！！


	【本試卷共3頁，此為第2頁】

	18.如圖是某班第二次段考數學的累積相對次數折線圖，若　50～60　分這組有　8　人，
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  則全班共有幾人？  (Ａ)　40　(Ｂ)　42　(Ｃ)　46　(Ｄ)　48。


	成績 ( 分 )

1～15

16～30

31～45

46～60

次數 ( 人 )

6

 8

14

z

相對次數 ( ％ )

15

20

35

u

累積相對次數 ( ％ )

15

x

y

100

19.阿威將班上同學的基測數學成績分成1～15、

  16～30、31～45、46～60等四組，並將資料記錄於
  右表，關於x、y、z、u的值，下列何者正確？
  (A) x＝20  (B) y＝70  (C) z＝10  (D) u＝25
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20.右圖為某班體重累積次數分配折線圖，但資料不全，只知道45～50公斤的人
  數是40～45公斤人數的4倍，55～60公斤有18人，則 50～55公斤
  有多少人[image: image25.jpg][ 1990 He s (ET #MECO:)
Il 1998 HE R (S EIECO)
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 (A) 15　(B) 30　(C) 17　(D) 34  人。


	21.下列為40名學生體重的相對次數分配表，則下列何者正確？

體　　重(公斤)

25～35

35～45

45～55

55～65

65～75

總計

相對次數( ％ )

10

x

35

20

5

100

(A) 
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(B) 未滿45公斤的有15人

(C) 55公斤以上有10人
(D) 35～55公斤的有25人。



	22.右表是某校三年級全體學生體重相對累積次數分配折線圖，

 則下列敘述何者錯誤？

(A)未滿 50公斤者占全體的65％

(B) 45～50公斤的占全體的30％

(C) 50公斤以上的佔全體的35％

(D)若45～55公斤共有540人，則三年級全體學生共有1200人。



	23.如圖，有一個側面圖形如拋物線的杯子。 現在將一顆半徑為 6 的球丟入杯中，球的頂端與杯的開口面相切齊，
   球與杯身接觸點為A、B兩點，球心為O點。已量得∠AOB＝120°，
   球心O到杯底R的深度為30，則此杯的開口寬EQ \x\to(CD)＝？
(A) 2
[image: image19.wmf]15

  (B) 4
[image: image20.wmf]7

  (C) 12  (D) 8


	【本試卷共3頁，此為第3頁】

	【題組】許多科學家害怕大氣中 CO2 濃度的增加會導致氣候的改變。下圖顯示幾個國家在1990 年（白色長條）和

        1998 年（黑色長條）CO2的排放量，請回答下列問題：

 24.排放量增加比例最大的是

 （A）美國（B）日本（C）加拿大（D）澳洲。

 25.如果美國從1998年起，訂定ㄧ個八年目標，希望能比照
   圖中德國的減少排放比例，則他在2006年的排放量最多約為

  （A）5600 （B）5700 （C）5800 （D）5900百萬噸。

【註】增加比例＝（增加後－增加前）÷增加前 × 100％
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圖(十一)
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